

Přípravné kurzy k přijímacím zkouškám

Vážení rodiče,
milí žáci,

v letošním roce budou součástí přijímacího řízení na naší škole testy z matematiky a českého jazyka, které se budou konat v rámci "pilotního ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednotných testů" vyhlášeného MŠMT. Do tohoto testování jsou zapojeny všechny střední školy v Olomouckém kraji, které nabízejí studium v maturitních oborech. **Chceme žákům ZŠ, kteří mají zájem o studium na naší škole a jsou ochotni pro své budoucí vzdělání něco udělat, pomoci s přípravou na přijímací řízení.** Vedle přijímacích zkoušek na nečisto, které si žáci ZŠ mohli na naší škole vyzkoušet v prosinci, připravujeme také v letošním roce **přípravné kurzy k přijímacím zkouškám.**

Jak budou kurzy vypadat

Kurz se bude skládat z lekcí v rozsahu 2 vyučovací hodiny (90 minut) konaných jednou týdně. V průběhu každé lekce bude učitel Gymnázia Zábřeh s účastníky kurzů procházet obdobné testy, jaké budou součástí přijímacího řízení. Žákům bude vysvětlován způsob, jakým jsou v testech formulovány úlohy, jak rozumět zadání a jak jednotlivé úlohy řešit. Na každou lekci bude pro účastníky kurzů připraven jeden cvičný test, z něhož budou řešeny vybrané úlohy. Zadání testu si žáci mohou odnést domů. Zaměření lekcí se bude střídát tak, že každá lichá lekce bude věnována testu z matematiky a každá sudá lekce testu z českého jazyka. Proběhnou celkem čtyři lekce každého předmětu.

Termíny konání

Vypisujeme po jednom termínu pro žáky z 5. a z 9. třídy ZŠ. Kapacita každého kurzu bude 34 žáků.

- pro žáky z 5. třídy ZŠ - pátek, 14:00 hodin
- pro žáky z 9. třídy ZŠ - pátek, 14:30 hodin

První lekce se uskuteční v pátek 6.2.2015 a bude věnována testu z matematiky. V době jarních prázdnin a velikonočních prázdnin se kurzy konat nebudou.

Přehled všech termínů:

Matematika: 6.2., 27.2., 13.3., 27.3.
Český jazyk: 20.2., 6.3., 20.3., 10.4.

Přihlašování do kurzů

Do kurzu je možné se přihlásit elektronicky prostřednictvím formuláře na našich internetových stránkách. Je nutné zadat jméno a příjmení žáka a e-mailovou adresu, na kterou Vám bude zasláno potvrzení registrace do kurzu. Na tuto adresu by v budoucnu byly zasílány také upozornění v případě neplánovaných výpadků nebo změn termínů konání jednotlivých lekcí.

Vstup do přihlašovacího formuláře

[5. třída ZŠ - pátek od 14:00 hodin](#)

[9. třída ZŠ - pátek od 14:30 hodin](#)